



«День рождения Снеговика»

«Появился во дворе
Он в холодном январе.
Неуклюжий и смешной,
У катка стоит с метлой.
К ветру зимнему привык
Наш приятель ...
Снеговик!»

В нашем детском саду прошел праздник «День рождения Снеговика». Какая же зима без любимца детворы? Поэтому и он удостоен чести праздновать свой день рождения – 18 января. Почему именно в этот день? Да потому, что цифра 18 похожа на силуэт снеговика с метлой.

В нашей группе «Солнышко» прошёл тематический день, посвящённый Дню снеговика. Ребята познакомились с историей праздника, узнали о том, что означает сама фигура снеговика.

Дети узнали, что каждый предмет в образе снеговика имеет своё значение: морковка - для будущего урожая, метла – для защиты от зла. Наши предки верили, что если слепить снеговика и нашептать ему на ушко своё желание, то оно обязательно сбудется. Была организована выставка аппликаций в виде снеговиков. Целью данного занятия было формирование у детей интереса к аппликации, закрепление умений правильно пользоваться ножницами; аккуратно наклеивать детали аппликации;

Детям очень понравился сегодняшний день, они много нового узнали о любимом герое.

Веселая зимняя затея с днем рождения Снеговика – неотъемлемая часть наших зимних праздников, и несет лишь позитивные эмоции, ощущения безоблачного детства и радости.



